
 

 
 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 
VAN 18 JANUARI 2021 
 
Goedkeuring van het protocol voor de elektronische mededeling van persoonsgegevens van het 
Agentschap Zorg en Gezondheid (AZG) naar de gemeente Scherpenheuvel-Zichem. 
 
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN, 
 
Aanwezig: Manu Claes: burgemeester; 

Kris Peetermans, Lieve Renders, Nico Bergmans, Marie Jeanne Hendrickx, 
Tony Vancauwenbergh, Inne Pauwels: schepenen; 
Bruno Claes: algemeen directeur  

Verontschuldigd: 
 

Afwezig: 
 

 
 
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017; 
Gelet op het decreet van 18.07.2008 betreffende het elektronische bestuurlijke gegevensverkeer; 
Gelet op het decreet van 21.11.2003 betreffende het preventieve gezondheidsbeleid;  
Gelet op het decreet van 29 mei 2020 tot organisatie van de meldingsplicht en het contactonderzoek 
in het kader van COVID-19; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 08.01.2021 tot uitvoering van artikel 34/1, tweede 
lid, en artikel 47/1 van het decreet van 21.11.2003 betreffende het preventieve gezondheidsbeleid 
en tot wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 12.06.2020 tot uitvoering van het 
decreet van 29.05.2020 tot organisatie van de meldingsplicht en het contactonderzoek in het kader 
van COVID-19. Het besluit en het decreet waaraan het uitvoering geeft, gaan na publicatie in het 
Staatsblad op maandag 11 januari van kracht. Om effectief van start te kunnen gaan, moet het lokaal 
bestuur nog een verantwoordelijke voor de gegevensverwerking aanduiden en een protocolakkoord 
afsluiten met het Agentschap Zorg en Gezondheid; ; 
Gelet op het protocol voor de elektronische mededeling van persoonsgegevens van het Agentschap 
Zorg en Gezondheid (AZG) naar de gemeente Scherpenheuvel-Zichem met referentie 
Protocol_Quarantainehandhaving _Scherpenheuvel-Zichem; 
Gelet op het advies van de functionaris voor gegevensbescherming van Scherpenheuvel-Zichem van 
14.01.2021 met referentie 20210113v2_advies_DPO_protocol_quarantainehandhaving; 
Overwegende dat het afsluiten van bovenstaand protocol noodzakelijk is om handhaving op de 
naleving van de quarantaineverplichting mogelijk te maken voor het lokaal bestuur Scherpenheuvel-
Zichem; 
Gelet op de bespreking;  
Ja: Manu Claes, Kris Peetermans, Lieve Renders, Nico Bergmans, 

Marie Jeanne Hendrickx, Tony Vancauwenbergh, Inne Pauwels 
Neen:  
Onthouding:  
 
Besluit: 



Art. 1. Het college van burgemeester en schepenen keurt het protocol, toegevoegd als bijlage met 
referentie Protocol_Quarantainehandhaving _Scherpenheuvel-Zichem, voor de 
elektronische mededeling van persoonsgegevens van het Agentschap Zorg en Gezondheid 
(AZG) naar de gemeente Scherpenheuvel-Zichem goed. 

Art. 2. De persoonsgegevens mogen alleen gebruikt worden voor de doeleinden zoals in het 
protocol vastgelegd. 

Art. 3. Gegevens uit andere gegevensstromen in verband met COVID-19 opvolging mogen niet 
worden gecombineerd met de gegevensstroom vermeld in artikel 1. 

Art. 4. Een zeer beperkt aantal personen krijgen toegang tot de gegevens en de algemeen 
directeur duidt deze personen aan door middel van hun functieomschrijving. 

Art. 5. De betrokkenen worden geïnformeerd via meerdere gemeentelijke communicatiekanalen. 
Art. 6. De webpagina met de privacyverklaring van de stedelijke website moet op punt staan en 

vermeldt hoe betrokkenen hun rechten ingevolge de AVG kunnen uitoefenen. 
Art. 7. Alle van het Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid ontvangen bestanden en overige 

digitale informatie worden bewaard, op een speciaal voor dit doel te maken locatie op de 
computernetwerkschijf of een digitaal communicatieplatform (zoals Microsoft Teams). De 
locatie mag alleen toegankelijk zijn, voor de personeelsleden belast met de verwerking, en 
dient minstens over een passende beveiliging, gebruikersauthenticatie en logging te 
beschikken. 

Art. 8. De wettelijke bepaalde bewaartermijnen voor de persoonsgegevens dienen te worden 
toegepast. 

Art. 9. Binnen één maand nadat de verwerking aanvangt, dient een DPIA te worden gemaakt, met 
ondersteuning en advies van de DPO. 

Art. 10. Dit besluit wordt ter kennisgeving voor gelegd aan de gemeenteraad. 
 
 

Namens het college van burgemeester en schepenen, 
de algemeen directeur de burgemeester 
Bruno Claes Manu Claes 
 

Voor eensluidend afschrift, 
de algemeen directeur de burgemeester 
 
 
 

 

Bruno Claes Manu Claes 
 


